



Tradicija se njeguje i čuva od malih nogu.

Tako smo se i mi odlučili djeci približiti tradiciju i vrednote našeg Zagorja i običaje našeg kraja.

Uz prigodne aktivnosti zajedničko druženje postajemo pravi čuvari tradicije.

Poziv i prijave za:

4. Etno festival „KAJkaonica” dječje dramske igre

u organizaciji OŠ Vladimir Nazor Budinščina pod pokroviteljstvom Krapinsko-zagorske županije

koji će se održati u OŠ Vladimir Nazor Budinščina **4. lipnja 2025.godine.**

Ovim putem pozivamo sve osnovne škole da do **30. travnja 2025.** prijave svoje dramske igre za sudjelovanje na Etno festivalu.

Zainteresirane škole ispunjenu i potpisanu prijavnicu trebaju dostaviti OŠ Vladimir Nazor Budinščina putem e-pošte na adresu: ured@os-vnazor-budinscina.skole.hr (s naznakom *Prijava za 4. Etnofestival*).

Obrazac prijave dostavljamo u prilogu.

Etno festival „KAJkaonica” godišnja je smotra dječje dramske igre za učenike osnovnih škola kajkavskog govornog područja, kojem je cilj očuvanje zavičajnih, tj. mjesnih kajkavskih govora i njegovanje svijesti o zavičajnoj pripadnosti.

Uvjeti za prijavu na Etno festival:

1. prijaviti se mogu učenici od 1. do 8.r. osnovne škole s dramskom igrom u trajanju **do 10 min** na **kajkavskom narječju (1 dramska igra po školi)**
2. maksimalan **broj učenika** koji sudjeluju u dramskoj igri je **8**
3. tekst može biti **autorski, prilagodba dramskog teksta ili dramatizacija proznog teksta** koji smije biti prethodno izvođen, ali ne i nagrađivan.

Javna izvedba i dodjela nagrade bit će medijski popraćena, stoga je vjerojatno da će učenici biti izloženi tiskanim, elektroničkim i digitalnim medijima te se podrazumijeva da voditelj učenika prikupi roditeljske suglasnosti* te da je i sam suglasan s istim.

*obrazac suglasnosti nalazi se u prilogu

U sklopu Etno festivala dječje dramske igre bit će i prodajna izložba učeničke zadruge „Mašlinek” te etno izložba. U slučaju da i vi želite postaviti svoju izložbu kontaktirajte organizatora.

Povjerenstvo za organizaciju Etno festivala dječje dramske igre KAJkaonica.